
Bedienungsanleitung 
 
Freistehende Drahtseilnlage 
 
Sehr geehrter Kunde, 
 
es freut uns, dass sie sich für dieses Produkt entschieden haben. Es ist ein Profigerät für 
Artistische Kunststücke. Um Unfälle und schwerwiegende Verletzungen vorzubeugen sind 
folgende Dinge zu beachten: 
 
Alle Personen, die mit diesem Gerät in Kontakt kommen, müssen 

- entsprechend qualifiziert sein 
- die Bedienungsanleitung gelesen haben 

 
Nehmen sie ihr Gerät aus der Verpackung. Prüfen sie vor Benutzung, ob Transportschäden 
Vorliegen. In diesem Fall benutzen sie dieses Gerät nicht und setzen sich mit ihrem 
Fachhändler in Verbindung. 
 
Beachten Sie, dass Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch, sowie manuelle 
Veränderungen am Gerät nicht unter den Garantieanspruch fallen. 
Bei Veränderung und Verformung der Teile darf das Gerät nicht mehr benutzt werden. Es ist 
unverzüglichst ein Fachhändler aufzusuchen 
Es ist geeignete Kleidung zu Tragen. 
 
Das Gerät darf ausschließlich auf ebenem, trockenem und rutschfreiem Untergrund genutzt 
werden. Die maximale Gesamtbelastbarkeit darf dabei nicht 200 kg überschreiten. 
 
Bei Benutzug eines Gerätes, sind andere Personen von der Drahtseilanlage Bestandteilen 
fernzuhalten. Es muss ein Sicherheitsabstand von mind. 2 m um die Anlage eingehalten 
werden. Matten sind als Fallschutz unterzulegen. 
Bei Nichteinhaltung dieser oben genannten Regeln gefährden Sie sich und die Gesundheit 
dritter. Die Haftung liegt vollständig beim Käufer. 
 
Lieferumfang: 

• 2 x Drahtseilständer mit Standteller und Flachfüßen mit Anti-Rutsch (Höhe 55 cm) 
• 1 x Teleskopverbindungsstange bis 280cm Seillänge 
• 8 x Schrauben M12 x 140 mm 
• 2 x Drahtseile + Schäkel 
• 1 x  Spannhebel 

 
Aufbau und Benutzung: 
 
Stellen Sie zunächst die beiden Seilständer so zueinander, dass die Ringschrauben zueinander 
zeigen, die Gummifüße festen Stand auf dem Untergrund aufweisen. Befestigen Sie die 
Verbindungsstange mit den mitgelieferten Schrauben M12 x 140 mm. Bevor Sie nun die 
Teleskopverbindungsstange ausziehen, befestigen Sie mit Hilfe der Schäkel die zwei 
Drahtseile an den Ringschrauben. Ziehen Sie nun an die Teleskopstange mit den Stützen nach 
außen und sichern sie diese mit dem G-förmigen Haken. Spannen Sie nun das Seil mit dem 
Spannheben durch drehen des Gewindes. Das Spannen des Seiles darf nur bei nicht 
Benutzbug der Anlage durchgeführt werden. 



Das Balancieren sollte immer mit Hilfestellung einer Erwachsenen Person erfolgen.  
 
 

 
 
 
Sollten sie noch weitere Fragen haben, steht ihnen ihr Fachhändler gerne zu Verfügung. 
 
Alle angaben ohne Gewähr. Änderungen bleiben ohne vorherige Ankündigungen vorbehalten. 
Für weiteren Gebrauch aufbewahren 
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